Informace rodičům
Organizace vyučování

Vyučování začíná v 8 hodin. Žáci mají přístup do budovy v 7. 40 hodin. Pro žáky 1. tříd bude chodit jejich třídní učitelka. Vstup do školy je z ulice Palackého.

Vyučovací hodiny:

1. 8:00 – 8:45

2. 8:55 -  9:40

3. 10:00 – 10:45

4. 10:55 – 11:40

Organizace vyučování v prvním školním týdnu (5. – 9. září 2022)
V pondělí 5. září 2022 proběhne zahájení školního roku pro žáky 1. tříd dle aktuální epidemiologické situace (je potřeba sledovat webové stránky školy). Žáci přijdou bez aktovek, třídní učitelky si je vyzvednou v 7. 55 před vchodem u autobusové zastávky a po zahájení školního roku odcházejí s rodiči domů.
V úterý 6. září 2022 si žáci vezmou do školy aktovku, pouzdro, přezůvky, zámek a podepsaný náhradní klíč. Vyučování bude končit po 2. vyučovací hodině (9:40). 
Žáci, kteří nepůjdou po 2. vyučovací hodině domů, půjdou do družiny.

Od úterý 6. září 2022 mohou žáci chodit na svačinky a obědy. 

Ve středu 7. září 2022 bude vyučování končit opět po 2. vyučovací hodině.

Ve čtvrtek 8. září 2022 a v pátek 9. září 2022 bude vyučování končit po 3. vyučovací hodině (10.45).

Od pondělí 12. září 2022 bude vyučování končit vždy po 4. vyučovací hodině (11:40).

Do konce druhého školního týdne si žáci do školy postupně přinesou kufřík do výtvarné výchovy a pracovních činností a plátěnou tašku s věcmi do tělesné výchovy. Všechno, prosím, podepsané.
Absence žáka

Absenci žáka omlouvají zákonní zástupci. Jsou povinni oznámit důvod nepřítomnosti žáka ve vyučování nejpozději do tří dnů od počátku nepřítomnosti – písemně, e-mailem nebo telefonicky.

Absence, která je známá předem, rodiče omlouvají také předem.

Během vyučování nesmí žáci bez svolení učitele opustit školní budovu. Z vyučování bude žák uvolněn jen na písemnou žádost rodičů.
